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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO - ESPANHOL 

CURSO DE LETRAS PRESENCIAL DA FACULDADE DE LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 
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Aos vinte e cinco de junho de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta e dois minutos, iniciou-se a reunião 

do colegiado de graduação - Espanhol, na sala da coordenação na FALE. Estavam presentes os representantes: 

técnico José Alberto, e as representantes docentes: Patrícia Neyra, Flávia Collen e Jacqueline Vásquez. O professor 

Jozefh solicitou a consignação em Ata que, por executar atividade administrativa de Coordenador de Estágio, teve 

sua redução de carga horária para horário compatível deferida. A representante da Comissão de acompanhamento 

do LABEL 1 e 2 será a professora Jacqueline Vásquez, Informe de substituição da professora Eliane Barbosa foi 

aprovada pela PROGRAD. Protocolo de compromisso foi assinado e enviado para o MEC. O curso de Espanhol por 

unanimidade aprova que no caso de vacância dedicação exclusiva no Curso de Espanhol a vaga seja adjudicada à 

Profa. Patricia Neyra. Foi solicitada a consignação em ata que devemos manter a retirada de Analise do Discurso e 

Sociolinguística porque esse conteúdo será contemplado em disciplinas de língua espanhola, bem como a retirada 

de Leitura e Produção de Textos, atendendo a orientação das avaliadoras do MEC, atendendo a necessidade do 

curso de ter 19 mais disciplinas associadas ao curso de espanhol. Constituição do NDE Ana Barandela, Eliane 

Barbosa, Flávia Collen, Jacqueline Vásquez e Patrícia Neyra. Coordenação de TCC Jacqueline e Estágios 

obrigatório e não obrigatório professor Jozefh. E para constar, eu, José Alberto Ribeiro, lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, será por mim assinada, pela coordenadora e todos os presentes. 
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Komise poster det tids 

Jozith Eunando S. Quiroz 



Jose Albert Ribein 
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